



Menu Osteria Degli Artisti

https://it.menulist.menu Corso Regina Margherita 78/B, Torino I-10153, Italia, Altessano Italia, Italy









La carta di Osteria Degli Artisti di Altessano Italia include circa 16 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 5 € per un piatto / una bevanda. L'Osteria degli Artisti è un ristorante situato a Torino, in via Corso Regina Margherita 78/B. Il locale ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È noto per la possibilità di prenotare tavoli, ma la prenotazione non è obbligatoria. Il ristorante offre un servizio ai tavoli e accetta pagamenti in contanti, con carta di credito Visa e Mastercard. Le specialità della casa sono i pranzi e le cene, e dispongono di parcheggio in strada.

Menu Osteria Degli Artisti

Piatto principale

CRESPELLE SPECK E FORMAGGIO



4€

9€

Pasta	Our Homemade Breads	
FETTUCCINE	FARINATA 3 €	
Antipasti & Insalate	Senza Categoria	

Dolci		Antipasti	
CREPES ALLA NUTELLA	3 €	BRUSCHETTA AI FORMAGGI	4
Dolce		SALUMI E FORMAGGI MISTI	Ç

Restaurant Category **SEMIFREGGO ALL'AMARETTO** 3 € **ITALIANO** Piatto Principale **DOLCE** PASTA ALL'ARRABBIATA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Primi Piatti Serviti GNOCCHI SALSICCIA E ZAFFERANO 7 €

4€



Menu Osteria Degli Artisti



Osteria Degli Artisti

Corso Regina Margherita 78/B, Torino I-10153, Italia, Altessano Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image